

Лукашенко отказался от Путина и готов служить Евросоюзу

Президент Белоруссии ведет двойную игру.

Александр Лукашенко разразился хвалебными речами в адрес Европейского союза, который он назвал империей и одной из «мощных опор» для всего мира.

«Чем больше опор, тем устойчивее система. Поэтому я сторонник Европейского союза», - сказал белорусский лидер в разговоре с министром иностранных и европейских дел Бельгии Дильте Рейндерсом.

«Ваш визит знаковый, и от него очень многое зависит. Не только в наших двусторонних отношениях, но и в наших отношениях с вашей империей (Европейским союзом). Я могу вам гарантировать: вы всегда в нашем лице будете видеть страну, которая будет работать на объединение, на стабильность в Европе. Мы и в трудные времена вам проблем не создавали, и в будущем никогда этих проблем вам создавать не будем», - продолжил Лукашенко.

Лукашенко, по его словам, готов работать на благо «империи» Евросоюза и считает себя сторонником европейской государственности.

Президент Белоруссии также выразил надежду, что Евросоюз наконец увидит, что в Белоруссии соблюдаются права человека, там присутствует демократия, порядок и обеспечивается безопасность для людей.

«Мы тоже не без недостатков, как и вы. Мы готовы учиться. Но прошу, имейте в виду одно: для нас святы суверенитет и независимость», - сказал Лукашенко.

Фото: Русская весна

Отметим, в последнее время отношения России и Белоруссии несколько охладились ввиду прозападных симпатий Лукашенко. Москва подозревает соседа в попытках укрепить отношения со странами Евросоюза вопреки желаниям Кремля. В частности, во время февральской пресс-конференции Лукашенко обвинил Россию в нарушении межгосударственных договоров и связал обострение отношений со страхом Москвы, что Белоруссия уйдет на Запад. Читайте: [Белорусский батька рассорился с русским царем](#)

Актом мести со стороны России стало сокращение поставок нефти в Белоруссию с лета 2016 года. Читайте подробнее: [Минск и Москва разрывают отношения](#)

Впрочем, вопреки всем разногласиям Россия не намерена прекращать финансовую помощь Белоруссии. В начале марта Владимир Путин заявил, что Россия [продолжит финансировать белорусскую экономику](#). Как



сказал глава России, «это не выброшенные деньги, это все просчитанные действия, просчитанные шаги в расчете на будущий результат».

Автор: Влад Красов © Babr24.com ПОЛИТИКА, РОССИЯ 11540 16.03.2017, 13:46

URL: <https://babr24.com/?ADE=156953> Bytes: 2577 / 2291 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)